

新春走基层·暖暖新年

发放专项资金

本报讯(记者孙冰)1月23日,市妇联在唐河县、桐柏县举行“贫困母亲两癌救助专项资金”发放仪式,向每位“两癌”患病妇女发放1万元救助资金。

该基金是经国务院批准的农村贫困母亲乳腺癌、宫颈癌救助项目,是农村妇女“两癌”免费检查工作的进一步深化,国家财政部专项资金“中央彩票公益金”中拨付专项资金作为资金支持。自项目实施以来,我市共有222名“两癌”患者得到救助,每人获救助金1万元。①56

慰问贫困家庭

本报讯(记者赵勇)近日,市粮食局领导班子成员和粮食储备库等7个直属单位负责人一行,到桐柏县大河镇六里村开展慰问活动,为该村带去了5万元扶贫资金。

带着对革命老区的深深牵挂,一行人先后前往仲崇印、朱天根等贫困户家中进行走访,并为20户因病致贫困难家庭分别送去500元的帮扶资金以及米、面、油等慰问品。市粮食局还发放了53份慰问品,为贫困户送去祝福。①55

近日,内乡赤眉古寨慈善救助基金会走访慰问了全镇29户贫困家庭、孤寡老人,为他们送去了价值6350元的大米、白面、食用油等生活用品和17400元救助金。①56

(记者 赵勇)

1月24日,市老龄办相关负责人一行看望慰问部分贫困、留守、高龄、失能老人,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,并带去节日的祝福。①56

(记者 段平 通讯员 段端)

近日,卧龙区梅溪街道工会、人大办和文化社区居委会为困难职工漫宴一家送去米、面、油等生活用品及慰问金。①55

(通讯员 张瑞华)

1月24日,市馨悦社会工作服务中心的社工们,带着年画、春联、窗花、大米、食用油等慰问物资,到社旗县兴隆镇张岗村和堰河村,慰问留守儿童、留守老人等,为他们送去温暖。①56 (通讯员 李孟欢)

近日,西峡县爱心公益志愿者协会会长张立峰来到该县人民医院,为患脑出血的米坪镇高庄小学教师王惠朝送去爱心人士捐款



春节前,内乡县供电公司党员服务队成员给瓦亭镇山南村的贫困儿童穿上新衣。该公司自2008年开始结对扶贫,已累计向该村投入100多万元。①56 特约记者 张中立 摄

的25000元现金。①56 (通讯员 章东丽)

唐河县张店镇东方明珠商业综合体董事长韩磊一行走进该镇敬老院和学校,捐助了价值近万元的生活用品和学习用品。①56

(特约记者 董希峰 通讯员 丰兴汉)

镇平县工商食药局相关负责人带着价值3000多元的大米、鸡蛋等慰问品,到分包的扶贫点玉都街道十里庄村,慰问30户贫困户。①55 (通讯员 张毅)

1月22日上午,新野县卫生计生委组织15个慰问小组,到15个乡镇街道走访慰问30个困难家庭,并送去米、面、油、牛奶等慰问品。①55 (通讯员 胡丰旺)

1月22日,内乡县委宣传部相关负责人带领驻赵店乡袁寨村扶贫工作队员,到袁寨村看望慰问特困党员群众,为他们送上大米、面粉、食用油等生活必需品。①56 (通讯员 曹萌生)

近日,镇平县多家爱心企业到柳泉镇贫困村温岗村,为30多

户贫困家庭送上数万元的米面油、棉衣棉被及慰问金。①56

(特约记者 刘理政 通讯员 傅俊珂)

内乡县纪委扶贫工作队员到王店镇圣庙村慰问困难群众,并给他们送去了米、面、油等节日慰

慰问品及6000余元的慰问金。①56

(通讯员 朱昱衡)

近日,内乡县纪委联合县文联、县医院负责人深入扶贫点大桥乡杨沟村慰问困难群众,送去了慰问金和米面油等生活用品。①56

(通讯员 韩国民 王倩)



1月25日,内乡县余关镇子育村贫困户与村民们领到了市扶贫驻村工作队送来的慰问品和慰问金。①55 特约记者 庞磊 通讯员 李国会 摄

加强未成年人思想道德建设 本报与市文明办、团市委联办

赠送爱心款物 资助寒门学子

本报讯(记者赵勇)共青团南召县委通过开展“温暖冬天·希望工程爱心大动员”活动,积极呼吁社会各界爱心人士和企业家捐款捐物,至目前,共募集近6万元款物。

共青团南召县委将这些爱心物资和善款进行发放,他们携

手南召爱心家园志愿者协会,走进南召一中,将50件棉衣和1.5万元助学金发放到50名学生手中。共青团南召县委在助学金发放仪式上对50名优秀志愿者进行表彰,并将两万元助学金发放给40名品学兼优的寒门学子。①55

帮扶贫困学生 传递社会爱心

本报讯(特约记者王丙双 通讯员王峰)1月22日,市慈善总会网站联合市慈善总会教育分会举行2017年第五届迎新春救助活动,全市50名贫困学生得到了爱心救助。

活动现场,南阳龙腾汽车有

限公司、南阳国药、南阳侨汇公司等爱心企业和个人,为50名孤儿、残疾儿童、贫困家庭学生每人捐赠了500元现金和一个书包,南阳慈善总会网站为每名受资助对象捐赠了《弟子规》等书籍。①52

情牵留守儿童 冬日送去温暖

本报讯(通讯员王太恒 马兴平)近日,南召县为民社工与县慈善总会联合爱心企业开展博览集团山区困难留守儿童发放“爱心包裹”,浓浓真情,温暖留守儿童。

社工还与志愿者们一起,陪孩子们玩游戏,欢快的笑声响彻校园。①52

品拉到该县四棵镇乡瓦渣岭小学,每个孩子发一个书包,里面装有冬季用品:手套、袜子、毛衣、保暖衣、棉衣等,一共60份爱心包裹,总价值1万余元。

社工还与志愿者们一起,陪孩子们玩游戏,欢快的笑声响彻校园。①52

素质教学模式 密切亲子关系

本报讯(通讯员王倩)近日,由内乡县爱心人士发起,内乡县初级中学、内乡县特殊教育学校师生和家长共同参与的“爱心手拉手,成长心连心”大型公益活动成功举办。

活动中,学生、家长、老师在义工的指导下,从“打招呼”相互认识开始,分组开展了大拼图、团队钻圈、二人对话等互动游戏,孩

子和家长在游戏和笑声中打开心扉。聋哑孩子用他们天真无邪的笑容和舞姿带来了舞蹈《我的未来不是梦》。

活动用时一天,采用全新体验式素质教学模式,为老师、孩子、家长架起了一座沟通的桥梁,为各类教育问题的改善以及亲子矛盾的缓解创造了新的可能性。①52

南阳供电公司2月份停电计划公告

广大电力客户朋友:

我公司2017年2月份计划对部分配网线路进行停电改造施工,停电范围及影响区域详见附件。若有天气等其他原因影响检修的,停电计划将会有变化,详情请访问国网河南省电力公司95598供电服务网站(<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn>),或者关注公司官方微信“gnwngd”。

国网南阳供电公司
2017年1月25日

序号	停电线路名称	停电设备	停电范围	停电区域	计划停电时间	备注
1	安供二线	安供二线201开关	安供二线201开关以后	【卧龙区】:安皋镇:安皋、徐坪、和庄。	2月17日 8:10-17:00	
2	槐西线、槐井线	槐西105开关、槐西103开关	槐西105开关、槐西103开关以后	【卧龙区】蒲山镇:朱庄、和尚庄、移民新村、新庄、普光街、刘庄、张庄、梁岗、齐湾、蛮子寨、刘岗、郭庄、岔窑、大刘庄、阮庄、王庄、南岗、新街	2月21日 7:30-18:00	
3	潦供三线	潦供三线301开关	潦供三301开关以后	【卧龙区】潦河镇:姚营、苏庄、姚营、范庄、清凉寺	2月23日 8:00-17:00	
4	潦供六线	潦供六线	潦供六线	【卧龙区】潦河镇:张茂庄、胡庄、小官庄、大周庄、吴洼、林岗、后屯、杜庄、大官庄、董庄、庙坡、上寨营、岗冲、宋营	2月25日 8:00-17:00	



新野县公安局户籍、出入境、车管等部门通过“互联网+”便民服务平台开展网上预约服务。至目前,共办理事项600余件,办理各种证照3000余人次,回复居民咨询800余人次。①55

本报记者 范志钦 通讯员 杨峰 摄

创建全国文明城市

让城市更加美丽 让生活更加美好

“南阳是我家 环保靠大家”公益广告 南阳日报 宣